

Теорія і практика міжнародних відносин

Мета – ознайомлення студентів із основними поняттями та ключовими проблемами теорії та практики міжнародних відносин, формування системи знань про особливості сучасної міжнародної діяльності.

Предмет: сучасна система міжнародних відносин та місце в ній України.

Завдання – надання студентам знань про: теорію та практику міжнародних відносин; типи і структурні елементи системи міжнародних відносин; основні типи міжнародного порядку та особливостей його трансформації в умовах глобалізації; природу конфліктів і основні напрямки співпраці у міжнародних відносинах; роль держави та недержавних акторів у міжнародних відносинах; основних учасників міжнародних відносин.

Навчальні результати / досягнення: – здатність продемонструвати знання та розуміння місця дисципліни в системі підготовки фахівців у сфері міжнародних відносин; знання основних положення державних стандартів підготовки фахівців-міжнародників, специфіки його роботи в державних і недержавних установах, бізнес-структурах, засобах масової інформації тощо; знання та вміння характеризувати основні поняття та категорії у сфері міжнародних відносин; вміння виділяти типи і структурні елементи системи міжнародних відносин; знання основних учасників міжнародних відносин, їх цілей, інтересів та засобів, вміння оцінювати роль держави та недержавних акторів у міжнародних відносинах; розуміння природи конфліктів і основних напрямків співпраці у міжнародних відносинах; знання основних типів міжнародного порядку та особливостей його трансформації в умовах глобалізації; здатність продемонструвати знання та розуміння глобалізації та глобальних проблем як факторів посилення взаємодії міжнародних акторів; вміння вільно оперуючи набутими фактами та поняттями виокремлювати та аналізувати проблеми міжнародних відносин, аналізувати їх специфіку.

Зміст дисципліни: Міжнародні відносини в історії соціально-політичної думки. Міжнародно-політичні передумови формування науки про міжнародні відносини. Становлення наукової дисципліни. Суб'єкти міжнародних відносин. Процес детермінації зовнішньополітичної поведінки суб'єктів міжнародних відносин. Механізм прийняття зовнішньополітичного рішення. Проблема сили в теорії міжнародних відносин. Глобальна система міжнародних відносин. Співробітництво та інтеграція в міжнародних відносинах. Міжнародний конфлікт.

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 180 годин / 6,0 кредитів ECTS.